

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

10. NEDELJA MED LETOM † 9. junij 2024 † št.: 28/III

Božja beseda: 1. berilo: 1 Mz 3,9-15; 2. berilo: 2 Kor 4, 13-5, 1 ; evangelij: Mr 3,20-35

ZAKRKNJENO STANJE SRCA

»Če pa kdo reče kaj zoper Svetega Duha, mu ne bo odpuščeno ne v tem veku ne v prihodnjem,« nam sporoča današnji evangelij.

To zastrašujoče svarilo se nanaša na greh zavračanja Božje milosti, na zavrnitev Božje ponudbe odrešenja – popolno zavrnitev dejanj, neprestanih vabil in svaril Svetega Duha. Volja človeka, ki bi storil ta greh, je tako otrdela, da si ne želi Božjega usmiljenja, in zavrača njegovo dobroto. Greh proti Svetemu Duhu je "neodpustljiv" zato, ker grešnik sam ne dopušča, da bi mu Bog odpustil. Ker pa Bog spoštuje svobodno voljo, ki nam jo je namenil, spoštuje tudi odločitev grešnika, ki vztrajno zavrača njegovo odpuščanje.

Odpuščanje naših grehov, ki je sad Jezusove velikonočne daritve za nas vse, je nezasluzen in zastonski dar ljubezni. Kot ljubezni in nobenega izraza ljubezni ne moremo zaslužiti ali izsiliti, še manj prisiliti, tako tudi odpuščanja grehov ne. Zato ni tako velikega greha, ki ga Bog ne bi mogel ali hotel odpustiti. A hkrati ni tako majhnega greha, da bi ga Bog mogel odpustiti človeku mimo njegove želje in privolitve. Če torej kakšen greh ne more biti odpuščeno, ni to zaradi Boga, ampak zaradi grešnika, ki ne želi Bogu odpreti svojega grešnega stanja, da bi s svojo očiščujočo in odrešujočo ljubeznijo mogel vstopiti v njegovo resničnost greha in jo s tem izničiti; njega pa sprejeti nazaj v občestvo kot oče izgubljenega sina.

Greh proti Svetemu Duhu imenujemo pravzaprav prav takšno zakrknjeno stanje človekovega srca, ki zavrača delovanje Svetega Duha v svoji notranjosti. Sveti Duh je namreč Božja ljubezen, ki se 'pretaka' med Očetom in Sinom in želi v ta krogotok Božjega življenja vključiti tudi grešnega človeka, ki je z grehom ali povsem prekinil svojo povezavo z njim ali pa jo močno okrnil. Kdor je torej tako zakrknjen, da Bogu niti ne prizna, in se sam postavi na njegovo mesto ali postavi tja kakšno drugo stvar, ta greši proti Svetemu Duhu. Če pa se to stanje spremeni, pa Bog spet lahko vstopi vanj in mu nakloni svojo očiščujočo in odpuščajčo navzočnost.



E. Mozetič

MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>9. junij</p> <p>10. NEDELJA</p> <p>MED LETOM</p> <p><i>sv. Primož in Felicijan, mučenca</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Silvestra Garbasa (obl.)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Jožeta Jurečiča (obl.) ter za pok. starša in brata Bernarda Strmčnika
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Terezijo Levko (20. obl.)
	10.00	<u>Dol:</u> za † Rudolfa in Pavlo Kačič za † Rogličeve, Povšetove in Bojano Sršen
<p>Ponedeljek, 10. 6.</p> <p><i>sv. Timotej, škof</i></p>	18.45 19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev za <i>Slomškovo kanonizacijo</i> za † Marijo Šoba (30. dan)
<p>Torek, 11. 6.</p> <p><i>sv. Barnaba, apostol</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> v priprošnjo in zahvalo ob Ivankinem 90. rojstnem dnevu za † Staneta Korošca (30. dan)
	18.40 19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic za † Frančiško Černe
<p>Sreda, 12. 6.</p> <p><i>sv. Eskil, mučenec</i></p>	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 13. 6.</p> <p><i>sv. Anton Padovanski, cerkveni učitelj</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mihaela Gučka
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred <i>Najsветеjšim</i> (možna sv. spoved) za † Marto Drobež
<p>Petek, 14. 6.</p> <p><i>sv. Valerij in Rufin, mučenca</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † starše in stare starše
<p>Sobota, 15. 6.</p> <p><i>sv. Vid, mučenec</i></p>	11.00	<u>Sveta Planina:</u> za nove duhovniške in diakonske poklice
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Franca Benka (obl.)
<p>16. junij</p> <p>11. NEDELJA</p> <p>MED LETOM</p> <p><i>sv. Beno, škof</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika za † Ivanko (obl.) in Stanka Mraka
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Janija Vratnarja (obl.) za † Karolino Špec
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ivana Urbajsa in starše Urbajs
	10.00	<u>Dol:</u> za † Alojza Bantana in Alojza Janca za † Jožeta in Metko (obl.) Kovač
	16.00	<u>Stari Hrastnik:</u> za † žrtve pokopane na tem grobišču

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V JULIJU IN AVGUSTU BO SPREMENJEN URNIK NEDELJSKIH SV. MAŠ.

V župniji Trbovlje - sv. Marija bo nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 19.00, ob nedeljah pa sv. maše ne bo.

V župniji Hrastnik bo ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku bo ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin bo ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

V soboto, 15. junija, bo zaobljubljeno Vidovo peš romanje, ki je prav posebej posvečeno molitvi za župnije in za nove duhovne poklice. Odhod izpred cerkve Sv. Lenarta na Vrheh bo ob 9.45. Ob 11.00 bo sv. maša v cerkvi na Sveti Planini. Plakat je na oglasni deski. Lepo vabljeni.

Prihodnjo nedeljo (16. 6.) bo ob 16.00 v Starem Hrastniku spominska sv. maša za pobite. Lepo vabljeni k udeležbi in molitvi za rajne.

Preteklo nedeljo je bilo darovanje okrog oltarja. V župniji Trbovlje - sv. Martin ste darovali 815,02 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija ste darovali 917,14 €, v župniji Hrastnik ste darovali 691,05 € in v župniji Dol pri Hrastniku 319,81 €. Hvala za vaše darove.

Če kdo od veroučencev še ni prejel veroučnega spričevala, ga lahko dobi po sv. maši v zakristiji.

Lepo vabljeni na romanje v San Giovanni Rotondo z brati kapucini (29. 8. - 3. 9.). Program romanje je na oglasni deski, v tiskani obliki pa ga lahko dobite v zakristiji.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Črdenca in Slatnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Okrog njega je sedela množica in so mu rekli:
»Glej, tvoja mati, tvoji bratje in tvoje sestre so zunaj in te želijo.« Odgovoril jim je: »Kdo je moja mati in kdo so moji bratje?« In ozrl se je po tistih, ki so sedeli okrog njega, in rekel:
»Glejte, to so moja mati in moji bratje! Kdor namreč izpolnjuje Božjo voljo, ta je moj brat, sestra in mati.«

(Mr 3,1–5)





Današnji evangelij nam govori o nerazumevanju Jezusa v odnosu do njegovih domačih. Bili so zaskrbljeni, saj se je njegovo novo potujoče življenje zdelo kot norost (Evangelist Marko namreč zapiše: »*Ko so njegovi to izvedeli, so odšli, da bi ga na silo odvedli, kajti govorili so, da ni priseben.*« Mr 3,21). On je bil dejansko tako zelo na razpolago ljudem, predvsem bolnikom in grešnikom, da ni imel niti časa jesti.

Jezus je bil takšen, najprej ljudje, služenje ljudem, poučevanje ljudi, ozdravljanje ljudi. Bil je za ljudi. Ni imel časa niti za jesti.

Njegovi domači so se zato odločili, da ga odvedejo nazaj v Nazaret, domov. Prišli so na kraj, kjer je Jezus pridigal in poslali so, da bi ga poklicali. Rečeno mu je bilo: »*Glej, tvoja mati, tvoji bratje in tvoje sestre so zunaj in te iščejo*« (Mr 3,32). Odgovoril jim je: »*Kdo je moja mati in kdo so moji bratje?* In ozrl se je po tistih, ki so sedeli okrog njega ter dodal: »*Glejte, to so moja mati in moji bratje! Kdor namreč uresničuje Božjo voljo, ta je moj brat in sestra in mati*« (Mr 3, 33–34). Jezus je osnoval novo družino, ki pa ne temelji več na naravnih vezeh, temveč na veri vanj, na njegovi ljubezni, ki nas sprejme ter poveže med seboj v Svetem Duhu. Vsi tisti, ki sprejmejo Jezusovo besedo, so Božji otroci in bratje med seboj. Sprejetje Jezusovih besed nas napravlja brate in sestre med sabo, nas napravlja za Jezusovo družino. Obrekovanje drugih uničuje njihov sloves ter nas napravlja za hudičevo družino.

Ta Jezusov odgovor pa ni pomanjkanje spoštovanja do njegove matere in njegovih domačih. Nasprotno, za Marijo je to največje priznanje, saj je ravno ona popolna učenka, ki je bila v vsem pokorna Očetovi volji.

Vsem nam želim, da nam Devica Marija pomaga vedno živeti v občestvu z Jezusom tako, da bomo priznali delo Svetega Duha, ki deluje v njem in v Cerkvi ter prenavlja svet v novo življenje.

papež Frančišek

Družina je predvsem kraj, kjer življenje sprejemamo, in kraj vzgoje za življenje in za vrednote, ki dajejo življenju smisel.

Angelo Comastri



V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili od pokojnega Žiga Feleta. Molimo za pokoj njegove duše.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.